
1. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣은 것을 고르시오.

① 3조, 8조 ② 3조, 9조 ③ 2조, 8조

④ 2조, 9조 ⑤ 2조, 7조



2. 뛰어서 세어 빈 칸에 알맞은 수를 차례대로 쓴 것은 어느 것입니까?

325억 4000만 − − − 332억 9000만

① (1)326억 9000만 (2)330억 4000만

② (1)327억 9000만 (2)330억 4000만

③ (1)327억 9000만 (2)320억 4000만

④ (1)326억 8000만 (2)320억 4000만

⑤ (1)327억 8000만 (2)330억 4000만



3. 두수의크기를비교하여 >, <를바르게나타낸것은어느것입니까?

⑴ 450800 ⃝ 450799

⑵ 6027134 ⃝ 6057134

⑶ 327억 4020만 ⃝ 326억 9999만

⑷ 376조 3108억 9000만 ⃝ 376조 3118억 50만

① >, <, >, < ② >, >, >, < ③ >, <, <, >

④ <, <, >, < ⑤ <, >, <, <



4. 다음 중 가장 큰 수는 어느 것입니까?

① 5000000 + 600000 + 90 + 8

② 6825360

③ 육백팔만 구천구백구십구

④ 7000000보다 십만 작은 수

⑤ 만이 628이고, 1이 1863인 수



5. 각의 크기가 가장 큰 각은 어느 것인지 고르시오.

① ② ③

④ ⑤



6. 각 ㄱㄴㄷ이 예각이 되도록 하려고 합니다. 다음 중 어느 점을 이으면
되는지 모두 고르시오.

① ㉠ ② ㉡ ③ ㉢ ④ ㉣ ⑤ ㉤



7. 시계의 두 바늘이 이루는 각 중 작은 각이 둔각인 경우는 어느 것입니
까?

① 2 시 21 분 ② 12 시 10 분 ③ 11 시 25 분

④ 3 시 ⑤ 9 시



8. 다음 중에서 직각보다 작은 각을 모두 고르시오.

① ② ③

④ ⑤



9. 다음 수 중에서 7이 나타내는 수가 가장 큰 것은 어느 것 입니까?

① 487293 ② 6698732 ③ 733495

④ 12359876 ⑤ 5988675



10. 다음 중 8이 나타내는 수가 가장 큰 것은 어느 것인가?

① 8945억 ② 4120조 8백억 4950만

③ 8675369000 ④ 38723104750000

⑤ 3217895416000000



11. 다음 중 옳은 것은 어느 것입니까?

① 1 조는 1000 억의 100 배입니다.

② 1 조는 10000000000 이라고 씁니다.

③ 1 조는 9990 억보다 10 억 큰 수입니다.

④ 100 억의 10 배는 1 조입니다.

⑤ 9000 억보다 100 억 큰 수는 1 조입니다.



12. 만 원짜리 지폐 100장의 두께는 약 9 cm라고 합니다. 1조 원을 만
원짜리 지폐로 쌓았을 때의 높이는 어느 것입니까?

① 약 9m ② 약 90m ③ 약 900m

④ 약 9 km ⑤ 약 90 km



13. 안에는 0 에서 9 까지 어느 숫자를 넣어도 됩니다. 큰 수부터
차례로 기호를 쓴 것은 어느 것입니까?

㉠ 720 043259 ㉡ 72 9948027

㉢ 7209 47656

① ㉡, ㉠, ㉢ ② ㉠, ㉢, ㉡ ③ ㉠, ㉡, ㉢

④ ㉡, ㉢, ㉠ ⑤ ㉢, ㉠, ㉡



14. 시각이다음과같을때, 시침과분침이이루는작은각이예각인경우는
어느 것입니까?

① 3 시 ② 1 시 45 분 ③ 3 시 30 분

④ 5 시 50 분 ⑤ 10 시 30 분



15. 다음과 같이 크기가 70 ° 인 각 ㄱㄴㄷ을 그리려고 합니다. 다음 중
ㄴㄷ을 밑변으로 할 때, 마지막으로 해야 할 일은 무엇입니까?

① 변 ㄱㄴ을 긋습니다.

② 변 ㄴㄷ을 긋습니다.

③ 각도기에서 70° 가 되는 눈금 위에 점 ㄱ을 찍습니다.

④ 각도기의 중심을 점 ㄴ에 맞춥니다.

⑤ 각도기의 밑금을 변 ㄴㄷ에 맞춥니다.


